PAGE  
9

Інформаційно-аналітична довідка

щодо результатів роботи територіального управління

Державної судової адміністрації України у Черкаській області

за 9 місяців 2016 року
Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України у Черкаській області упродовж 9-ти місяців 2016 року здійснювались заходи фінансового, матеріально-технічного, інформаційного, кадрового та організаційного характеру, спрямовані на створення умов для повного і незалежного здійснення правосуддя місцевими загальними судами Черкаської області. 

Фінансове забезпечення 

Упродовж звітного періоду фінансове забезпечення місцевих загальних судів області здійснювалось відповідно до кошторису 2016 року. 

Усього на 2016 рік за загальним фондом затверджено кошторисом 66976,8 тис. грн., із них за звітний період згідно з планом асигнувань надійшло 51252,7 тис. грн., або 76,5 % від суми, затвердженої кошторисом на 2016 рік. 

Касові видатки територіального управління за 2016 рік за загальним фондом склали 48227,9 тис. грн., у т. ч.: 

· нарахування заробітної плати – 39669,3 тис. грн.;

· нарахування на оплату праці – 8558,6 тис. грн.;

На 2016 рік за спеціальним фондом затверджено кошторисом                  35346,2 тис. грн., із них за звітний період перераховано 22420,4 тис. грн. або  88%  від суми, затвердженої кошторисом на 2016 рік. 

За  2016 рік касові видатки територіального управління за спеціальним фондом склали 22420,4 тис. грн. 
Упродовж звітного періоду, з метою належного забезпечення діяльності місцевих судів області, на виконання плану закупівель проведено шість процедур закупівель, одна із яких не відбулася. 

За п’ятьма процедурами закупівель визначено переможців на суму              5990,2 тис. грн., а саме з закупівлі енергії електричної, природного газу, послуг з постачання пари та гарячої води, поштових послуг та послуг з ремонтування комп’ютерів і периферійного устаткування. 


Територіальним управлінням постійно вживаються заходи щодо раціонального та економного використання бюджетних коштів.
З метою економного та раціонального використання державних коштів, передбачених на утримання місцевих загальних судів області та територіального управління розробленні та затвердженні наказом начальника управління відповідні заходи.


Основною проблемою з фінансового забезпечення місцевих загальних судів області залишається низький рівень задоволення бюджетного запиту. 
Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення 

місцевих загальних судів області
Упродовж звітного періоду робота управління спрямовувалась на впровадження у місцеві загальні суди області процесів інформатизації, направлених на сприяння створенню Єдиної судової інформаційної системи України та розвиток Єдиного державного реєстру судових рішень, тому одним з головних завдань територіального управління є повне забезпечення судів комп’ютерною технікою та локальними мережами.

На виконання Закону України «Про доступ до судових рішень», Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень місцеві загальні суди області щомісячно надсилають на адресу територіального управління інформацію щодо кількості надісланих до Єдиного державного реєстру судових рішень (далі – ЄДРСР) судових рішень за формами судочинства. За 9 місяців 2016 року місцевими загальними судами області до ЄДРСР було надіслано 95479 електронних копій судових рішень, що складає 117,6 % від загальної кількості ухвалених судових рішень за звітний період. 
З метою економії бюджетних коштів на оплату послуг зв’язку та відправлення кореспонденції місцевими загальними судами використовуються можливості проекту «Електронний суд» щодо надсилання учасникам судового процесу текстів судових повісток у вигляді SMS-повідомлень.
У звітному періоді місцевими загальними судами області учасникам процесу було надіслано 17623 повістки у вигляді SMS-повідомлень.


З метою скорочення строків розгляду справ, заощадження бюджетних коштів, що витрачаються на доставку осіб, які перебувають під вартою, місцевими загальними судами області за 9 місяців 2016 року проведено 1188 судових засідань в режимі відеоконференцзв’язку.

З метою економного та раціонального використання державних коштів, передбачених на утримання місцевих загальних судів області, проведені розрахунки використання паперу в розрізі кожного місцевого загального суду області. Аналогічні нормативи розроблені та доведені до судів щодо заправки та обслуговування комп’ютерної техніки, марок та конвертів.

Упродовж звітного періоду, з метою забезпечення належної діяльності судових установ, здійснені організаційні заходи з укладення 192 договорів на загальну суму 9426308 грн., у тому числі 19 договорів укладені за результатами проведення процедури закупівель. 

Загальна кількість комп’ютерів, що експлуатується місцевими загальними судами області, станом на 01.10.2016, становить 559 одиниць, у тому числі 25 комп’ютерів, які надані в користування державним підприємством «Інформаційні судові системи». З числа комп’ютерів, що експлуатуються місцевими загальними судами області, 7 (1,25 %) є морально застарілими та підлягають списанню.

На звітну дату стан забезпечення місцевих загальних судів області персональними комп’ютерами, без врахування морально застарілих та наданих у користування,  становить 86,38 % від потреби у відповідному забезпеченні.
На даний час потреба місцевих загальних судів області в персональних комп’ютерах складає 87 одиниць.
У звітному періоді в Уманському міськрайонному суді Черкаської області проведено списання, а також утилізацію 61 комп’ютера та  3-х засобів фіксування судового процесу «Тритон».

На даний час місцевими загальними судами використовується: 458 принтерів, що повністю забезпечує потребу в них, 91 копіювальних апаратів, що становить 21,3 % від потреби у відповідному забезпеченні та 39 багатофункціональних пристроїв, що повністю забезпечує потребу в цих пристроях.

Станом на 01.10.2016 місцевими загальними судами області використовується  90 серверів, у тому числі 23 сервери надані в користування державним підприємством «Інформаційні судові системи».

На даний час для впровадження системи «Електронний суд» потреба у серверах становить 23 одиниці.


У місцевих загальних судах області на звітну дату обліковується 207 одиниць технічних засобів фіксування судового процесу, у тому числі 116 систем фіксування судового процесу та 63 пристрої звукозапису судового процесу, що встановлені в кабінетах суддів. На 18-ти системах звукозапису судового процесу, що отриманні на виконання Плану заходів щодо вдосконалення процедури фіксування судового засідання технічними засобами, затвердженого наказом ДСА України від 11.07.2016 № 164, встановлено ліцензійне програмне забезпечення технічної фіксації судового процесу в режимах звукозапису, відеозапису та відеоконференції «Акорд»
Окрім цього, в судах залишились на обліку технічні засоби фіксування судового процесу «Тритон» в кількості 28-ми одиниць, що становить 15,1 % від наявних, які є морально застарілими, не використовуються в судових процесах і підлягають до зняття з обліку.
Забезпеченість судів приміщеннями
Одним з головних завдань, покладених на територіальні управління Державної судової адміністрації України є забезпечення належних умов діяльності місцевих судів, зокрема забезпечення судів приміщеннями, які б відповідали вимогам відправлення судочинства.

У Черкаській області функціонують 23 місцеві загальні суди:                          4 міськрайонних, 1 міський, 16 районних та 2 районних у місті.


Станом на звітну дату місцевими загальними судами області для здійснення правосуддя використовується 26 приміщень, площа яких складає 20080,95 м2, у тому числі підвальні приміщення – 2927,2 м2. 

Приміщення площею 3672,3 м2 перебувають в користуванні місцевих загальних судів області на умовах оренди та позички, в тому числі: Смілянський міськрайонний суд - 713,2 м2, Шполянський районний суд –   657,30 м2, Чигиринський районний суд – 1033,6 м2, Катеринопільський районний суд – 23,1 м2, Кам’янський районний суд – 667,1 м2, Христинівський районний суд - 578 м2.

У звітному періоді відбулось збільшення площ приміщень місцевих загальних судів Черкаської області за рахунок оренди додаткового приміщення для Шполянського районного суду Черкаської області, що обліковується на балансі управління Державної казначейської служби України у Шполянському районі, загальною площею 62,80 м2.

Станом на 01.07.2016 на одного суддю місцевого загального суду області припадає 133,87 м2 загальної площі приміщень судів, що складає 86,37 % від нормативної кількості квадратних метрів (155 м2), зазначених у Переліку вимог, що вимагаються до приміщень районних (міських) судів, затвердженого ДСА України від 15.05.2003 за погодженням Ради суддів України.

На сьогоднішній день вісім місцевих загальних судів області (34,78%), за основними показниками, здійснюють свою діяльність в приміщеннях, що максимально відповідають встановленим вимогам для відправлення судочинства, а саме: Городищенський, Жашківський, Звенигородський, Монастирищенський, Чорнобаївський, Шполянський, Чигиринський районні суди та Золотоніський міськрайонний суд.
Не відповідає вимогам щодо здійснення правосуддя та потребує проведення капітальних (поточних) ремонтів, реконструкцій, добудов, завершення будівництва значна частина приміщень місцевих загальних судів області. 
Потребують вирішення питання забезпечення належними приміщеннями  Смілянський міськрайонний суд та Соснівський районний суд м. Черкаси.
Особливо гостро потребує завершення реконструкції приміщення Корсунь-Шевченківського районного суду, проведення якої, у зв’язку з відсутністю фінансування, зупинено в 2007 році.
Реконструкції з добудовою потребують приміщення Катеринопільського районного суду, Черкаського районного суду та Придніпровського районного суду м. Черкаси, оскільки приміщення даних судів за своєю площею та технічною характеристикою не відповідають вимогам, які пред’являються до приміщень місцевих судів.  


Потребує вирішення в установленому законом порядку питання щодо виділення органам прокуратури, що розташовані у приміщеннях Тальнівського та Лисянського районних судів, інших належних приміщень з подальшою добудовою приміщень зазначених судів. 
Також, є потреба у проведенні викупу приміщення, що з лютого 2012 року орендується у ПАТ «Промінвестбанк» для розміщення Чигиринського районного суду.
Реконструкції та капітального ремонту потребують: одне з приміщень Уманського міськрайонного суду, розташованого за адресою вул. Садова, 5,     м. Умань та приміщення Маньківського районного суду. 
Територіальним управлінням постійно вживаються організаційні заходи з забезпечення місцевих загальних судів області належними приміщеннями, які б відповідали вимогам відправлення судочинства та поліпшення їх стану.
Так, у звітному періоді здійснено технічне обстеження на встановлення стану аварійності даху приміщення Монастирищенського районного суду Черкаської області, даху приміщення Чорнобаївського районного суду, за результатами обстеження якого підготовлено відповідну документацію для проведення необхідних ремонтних робіт.
Проведено поточний ремонт залу судового засідання Золотоніського міськрайонного суду, фасаду та даху приміщення Смілянського міськрайонного суду, розташованого за адресою: вул. Пилипа Орлика, 15, м. Сміла, Черкаської області, а також проведені роботи з капітального ремонту даху Драбівського районного суду Черкаської області.
З метою викупу приміщення, що орендується у ПАТ «Промінвестбанк» для розміщення Чигиринського районного суду Черкаської області, з власником приміщення – ПАТ «Промінвестбанк» проводяться відповідні організаційні заходи щодо процедури оцінки приміщення та порядку його викупу.
 Також, з метою забезпечення права громадян на доступ до правосуддя, гарантування права на судовий захист та сприяння впровадженню міжнародних стандартів у цій сфері, зокрема щодо безперешкодного доступу до приміщень судів осіб з обмеженими фізичними можливостями, громадян похилого віку, інших маломобільних груп населення, в тому числі інвалідів різних категорій, у звітному періоді встановлено пандуси до приміщень Городищенського, Катеринопільського, Чигиринського, Чорнобаївського районних судів Черкаської області, а також з метою дотримання відповідних стандартів, проведено ремонт пандусу до Будинку правосуддя в якому розташовані Черкаській районний суд Черкаської області, Соснівський та Придніпровській районні суди м. Черкаси. У цілому пандусів встановлено до семи приміщень місцевих загальних судів Черкаської області. 

На прибудинкових територіях 21 приміщення 18-ти місцевих загальних судів області встановлені кнопки виклику працівника суду та переговорні пристрої, про наявність яких вказують виготовлені та встановлені таблички з відповідним надписом.

          Також, на прибудинкових територіях Золотоніського, Канівського, Смілянського, Уманського міськрайонних, Черкаського районного, Придніпровського та Соснівського районних судів м. Черкаси відведені місця для паркування автотранспортних засобів маломобільних груп населення, в тому числі інвалідів  різних категорій. Виготовлені та встановлені на вказаних територіях дорожні знаки, що вказують на дані місця. 

          На прибудинковій території Будинку правосуддя в м. Черкаси встановлені інформаційні макети маршруту проходу до Будинку правосуддя для маломобільних груп населення. 

Забезпечення безпеки
Кількість  місцевих  загальних  судів  Черкаської  області становить 23, приміщень - 26, в яких розташовані 72 зали судових засідань, з яких 43 зали судових засідань для розгляду кримінальних справ.


Всі  судові  установи  області  охороняються з використанням пультів централізованої охорони.
          Протягом 9 – ти місяців 2016 року підрозділом Національної поліції, в минулому спеціальним батальйоном судової міліції «Грифон», здійснювалася охорона 18 - ти приміщень 15 - ти місцевих загальних судів області: (Золотоніський, Канівський, Смілянський (3 приміщення), Уманський (2 приміщення) міськрайонні суди, Городищенський, Драбівський, Звенигородський, Кам'янський, Маньківський, Тальнівський, Черкаський,  Чигиринський, Чорнобаївський районні суди,  Придніпровський та Соснівський районні суди м. Черкаси). Із них, охоронялося цілодобово приміщення Будинку правосуддя, в якому розміщені Черкаський  районний суд, Придніпровський та Соснівський районні суди м. Черкаси. При цьому, працівники підрозділу Національної поліції реєстрацію громадян та пропускний режим не здійснювали. Реєстрацію громадян та пропускний режим здійснювали судові розпорядники зазначених судів.
         Пункти пропуску в приміщеннях судів забезпечені окремими телефонними лініями для зв'язку  з територіальними органами внутрішніх справ.
Приміщення всіх місцевих загальних судів області обладнані охоронною сигналізацією, обслуговування якої здійснюється підрозділом Національної поліції охорони, в минулому, управлінням державної служби охорони при УМВС України в Черкаській області та приватними охоронними компаніями : ТОВ ”Безпека - Гарант”, ПП “Охорона”, ПП “Сервіс - Безпека”, ПП “Охорона - 2001”, ПП “Арсенал - Христинівка”, на договірній основі, а саме:

· підрозділ Національної поліції охорони обслуговує 20 приміщень 17 - ти місцевих загальних судів області: Ватутінського міського суду, Городищенського, Жашківського, Звенигородського, Кам’янського, Катеринопільського, Корсунь-Шевченківського, Тальнівського, Чигиринського, Шполянського, Черкаського районних судів, Золотоніського, Канівського, Смілянського, Уманського  міськрайонних судів, Придніпровського та Соснівського районних судів м. Черкаси;

· ТОВ ”Безпека - Гарант” - приміщення Драбівського та Чорнобаївського районних судів ;

· ПП “Охорона” - приміщення Лисянського районного суду;

· ПП “Охорона - Люкс” - приміщення Маньківського районного суду;
· ПП “Охорона - 2001” - приміщення Монастирищенського районного суду;

· ПП “Арсенал - Христинівка” - приміщення Христинівського районного суду.  
Приміщення Смілянського, Уманського міськрайонних, Городищенського, Монастирищенського, Христинівського, Чигиринського районних судів та Будинку правосуддя, в якому розміщені Черкаський районний, Придніпровський та Соснівський районні суди м. Черкаси, облаштовані охоронною сигналізацією по всьому периметру.

Протипожежною сигналізацією обладнано приміщення 22-х місцевих загальних судів області, що становить 95,7 % від потреби, а саме: Ватутінського міського, Золотоніського, Канівського, Смілянського (3 приміщення), Уманського (2 приміщення) міськрайонних, Городищенського, Драбівського, Жашківського,  Звенигородського, Кам’янського, Катеринопільського, Корсунь-Шевченківського, Лисянського, Маньківського, Монастирищенського, Христинівського, Черкаського, Чигиринського, Чорнобаївського, Шполянського районних судів, Придніпровського та Соснівського районних судів м. Черкаси. 

         Виготовлено проектно-кошторисну документацію на обладнання протипожежної сигналізації в Тальнівському районному суді.  


На даний час стаціонарними металодетекторами обладнані пункти пропуску 14-ти місцевих загальних судів області, які охороняються підрозділом Національної поліції, що становить 93,3 % від потреби, а саме: Золотоніського, Канівського, Смілянського, Уманського міськрайонних судів, Городищенського, Звенигородського, Кам’янського, Маньківського, Тальнівського, Черкаського, Чигиринського, Чорнобаївського  районних судів, Придніпровського та Соснівського районних судів м. Черкаси. Додатково використовуються портативні металодетектори в 15-ти місцевих загальних судах області, а саме: Золотоніському, Канівському, Смілянському, Уманському міськрайонних судах, Городищенському, Драбівському, Звенигородському, Кам’янському, Маньківському, Тальнівському, Черкаському, Чигиринському, Чорнобаївському районних судах, Соснівському та Придніпровському районних судах м. Черкаси. 

          Стаціонарним металодетектором необхідно обладнати пункт пропуску Драбівського районного суду.

          
Спеціальними турнікетами обладнані пункти пропуску громадян до приміщень 12-ти місцевих загальних судів області, які охороняються підрозділом Національної поліції, що становить 80 % від потреби, а саме: Золотоніського, Канівського, Уманського міськрайонних судів, Городищенського, Драбівського, Звенигородського, Кам’янського, Черкаського, Чигиринського, Чорнобаївського районних судів, Придніпровського та Соснівського районних судів м. Черкаси. 

Спеціальними турнікетами необхідно обладнати пункти пропуску громадян до приміщень Смілянського міськрайонного суду, Маньківського та Тальнівського районних судів.

З метою підтримання технічних засобів безпеки на пунктах пропуску, в залах судових засідань, в приміщеннях для затриманих та конвою в належному стані, укладені договори на їх технічне обслуговування.


У приміщеннях судів, на пунктах пропуску встановлено 15 камер схову для речей, які заборонено проносити до приміщення суду, що становить 100 % від потреби, а саме в: Золотоніському, Канівському Смілянському, Уманському  міськрайонних судах, Городищенському, Драбівському, Звенигородському, Кам’янському, Маньківському, Тальнівському, Черкаському, Чигиринському, Чорнобаївському районних судах, Придніпровському та Соснівському районних судах м. Черкаси. 

Відповідно до вимог повністю заґратовані вікна 16-ти приміщень судів, а саме: Канівського та Смілянського  міськрайонних судів, Ватутінського міського суду, Драбівського, Жашківського, Звенигородського, Кам’янського,

Катеринопільського, Корсунь-Шевченківського, Лисянського, Монастирищенського, Тальнівського, Христинівського, Чигиринського, Черкаського, Шполянського районних судів. Вікна приміщень інших судів заґратовані на 83 % від потреби, в них повністю заґратовані вікна першого поверху, залів судових засідань, канцелярії, конвойного приміщення, архівів.

          Для забезпечення безпеки суддів та працівників апарату суду в місцевих загальних судах області встановлено 206 тривожних кнопок, що становить            89,2 % від необхідної кількості, які виведені на пульти пунктів пропуску громадян. Тривожними кнопками обладнані кабінети суддів, зали судових засідань та частково приміщення канцелярій 17стково приміщення канцелярій 15 - ти місцевих загальних судів області, а саме: Уманський міськрайонний суд – 20 тривожних кнопок,  Смілянський міськрайонний суд – 19, Золотоніський міськрайонний суд - 12, Канівський  міськрайонний суд – 10, Городищенський, Звенигородський, Монастирищенський та Чорнобаївський районні суди – по 9, Жашківський районний суд – 8,  Драбівський, Кам’янський та Шполянсьуий районні суди – по 7, Чигиринський, Катеринопільський, Маньківський та Христинівський районні суди – по 6, Тальнівський районний суд – 5, Черкаський районний суд - 11, Придніпровський та Соснівський районні суди м. Черкаси – по 20 тривожних кнопок.

Для забезпечення безпеки суддів, працівників апарату суду, учасників судового процесу необхідно встановити 25 тривожних кнопок в 4-х місцевих загальних судах області, а саме: Ватутінському міському – 7, Корсунь-Шевченківському та Лисянському районних судах – по 5, з виведенням їх на пульти територіальних органів внутрішніх справ, Уманському міськрайонному суді – 8, з виведенням їх на пункт пропуску до приміщення суду. 


З метою забезпечення безпеки учасників судового процесу та працівників апарату суду, реалізації положень Кримінально-процесуального кодексу України  в частині заміни в судах загальної юрисдикції металевих загороджень, які відокремлюють підсудних від складу суду і присутніх громадян, на загородження із скла чи органічного скла, в звітному періоді в залах судових засідань для розгляду кримінальних справ Кам’янського районного та Смілянського міськрайонного судах замінено по одній металевій клітці на загородження з прозорого матеріалу. 


Прибудинкові території Звенигородського, Черкаського, Чигиринського, Чорнобаївського районних, Золотоніського, Канівського міськрайонних, Придніпровського та Соснівського районних  судів м. Черкаси обладнані пунктом пропуску транспортних засобів, який забезпечений камерами відео-спостереження та технічними засобами контролю і зв’язку.

Розроблена та затверджена наказом начальника управління Програма організаційного та матеріально-технічного забезпечення безпеки та охорони в місцевих загальних судах Черкаської області, метою якої є проведення комплексних практичних заходів щодо підвищення рівня забезпечення охорони приміщень місцевих загальних судів області, безпеки суддів та працівників апаратів судів, захисту учасників судових процесів, підтримання громадського порядку в судах, недопущення та запобігання проявів неповаги до суду, інших протиправних дій в приміщеннях судів.

Питання координації роботи з забезпечення безпеки суддів, працівників апарату, учасників судових процесів та охорони приміщень обговорюються на нарадах, а також під час робочих зустрічей з органами ГУНП в Черкаській області, за участю підрозділів, що здійснюють конвоювання підсудних до загальних місцевих суді. 

У звітному періоді відбулася спільна нарада керівництва територіального управління Державної судової адміністрації України у Черкаській області, ГУНП в Черкаській області та командування військової частини 3061 НГ України, на якій було розглянуто службову телеграму НПУ «Про виконання Закону України «Про судоустрій і статус суддів», організація забезпечення публічної безпеки і порядку в приміщеннях суду, органів та установ правосуддя на території Черкаської області із залученням працівників поліції БПОП ГУНП в Черкаській області та військовослужбовців в/ч 3061 НГ України.

Організаційно-кадрове забезпечення судів

Станом на 01.10.2016 року штатна чисельність суддів місцевих загальних судів області становить 150 осіб, працівників апарату судів – 611 осіб. Всього 761 осіб.

       
Станом на звітну дату в місцевих загальних судах області вакантними є 49 посади суддів, а саме у: Ватутінському міському суді – 2,  Городищенському районному суді – 1, Драбівському районному суді – 1, Жашківському районному суді – 3, Звенигородському районному суді – 1, Золотоніському міськрайонному суді – 3, Канівський міськрайонний суд – 3, Камʼянський районний суд – 2,  Катеринопільському районному суді – 2, Корсунь-Шевченківському районному суді – 2, Лисянському районному суді – 1, Маньківському районному суді – 1, Монастирищенському районному суді – 1, Смілянському міськрайонному  суді – 9, Уманському міськрайонному суді – 3, Черкаському районному суді – 1, Христинівському районному суді – 1, Чорнобаївському районному суді – 2, Шполянському районному суді – 2, Придніпровському районному суді м. Черкаси – 4, Соснівському районному суді   м. Черкаси – 4.

У тринадцяти суддів відсутні повноваження на здійснення правосуддя у зв’язку з закінченням терміну, на який їх було призначено, а саме: чотирьох суддів Уманського міськрайонного суду, двох суддів Черкаського районного суду, одного судді Смілянського міськрайонного суду, одного судді Золотоніського міськрайонного суду, одного судді Придніпровського районного суду м. Черкас, одного судді Лисянського районного суду, двох суддів Шполянського районного суду, одного судді Соснівського районного суду м. Черкаси.

На звітну дату в трьох місцевих загальних судах області, а саме: Ватутінському міському, Христинівському та Шполянському районних судах Черкаської області склалася ситуація, що  унеможливлює здійснення автоматизованого розподілу судових справ та розгляд судових справ певної категорії.

Так, у трьохскладовому Ватутінському міському суді Черкаської області здійснює правосуддя один суддя, що унеможливлює розгляд ним справ кримінального провадження, в яких він приймав участь, як слідчий суддя, а також розгляд справ колегією суддів.

У трьохскладовому Христинівському районному суді Черкаської області склалася аналогічна ситуація, де на звітну дату, здійснюють правосуддя два судді.

У Шполянському районному суді Черкаської області взагалі неможливий розподіл судових справ, оскільки з чотирьох суддів дві посади є вакантними, а два судді не здійснюють правосуддя у звʼязку з закінченням строку, на який їх було призначено.     
        
Серед працівників апарату місцевих загальних судів області  вакантними є 30 посад, а саме в: Ватутінському міському суді – 1, Городищенському районному суді – 3, Жашківському районному суді –1, Звенигородському  районному суді – 2, Золотоніський міськрайонний суд – 2, Канівському міськрайонному суді – 1, Лисянському районному суді – 2, Смілянському міськрайонному суді – 3, Уманському міськрайонному суді – 3,  Христинівському районному суді – 2, Черкаському районному суді – 2, Чигиринському районному суді –1, Чорнобаївському районному суді – 2, Шполянському – 1, Придніпровському районному суді м. Черкаси – 2, Соснівському районному суді м. Черкаси – 2.  
Станом на 01.10.2016 року до територіального управління надійшло і перевірено близько 140 запитів стосовно перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, або посади з підвищеним корупційним ризиком.  

Упродовж звітного періоду робота територіального управління була спрямована на вжиття заходів щодо організаційного забезпечення підвищення кваліфікації суддів та працівників апаратів судів. 

У 2016 році підвищення кваліфікації потребують 46 суддів та 221 працівник апарату судів.  
Упродовж звітного періоду в Національній школі суддів України підвищили кваліфікацію 65 судді або 141,30 % від кількості суддів, які потребують підвищення кваліфікації та 29 працівників  апаратів місцевих загальних судів що становить 13,12 % від кількості працівників апарату судів, які потребують підвищення кваліфікації.
У зв’язку з набранням 01.05.2016 чинності Законом України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 899-VIII територіальним управлінням вжиті організаційні заходи з його впровадження в місцевих судах області, а саме приведено у відповідність до цього Закону структуру судів та затверджено їх штатні розписи.
З метою надання методичної допомоги з місцевими судами проведено відеоконференцію з проблемних питань реалізації норм нового Закону України «Про державну службу».
Організаційне забезпечення діяльності судів,
 ведення діловодства, обліково-статистичної роботи 

та архівної справи

Упродовж звітного періоду діяльність територіального управління Державної судової адміністрації України у Черкаській області спрямовувалась на вжиття заходів з забезпечення належного рівня діловодства, ведення обліково-статистичної роботи та архівної справи в місцевих загальних судах області. 

З метою вивчення та контролю стану діловодства, ведення обліково-статистичної роботи та архівної справи в місцевих загальних судах області територіальним управлінням розроблений план заходів до якого включені такі заходи як проведення семінарів та вивчення стану організації діловодства, ведення обліково-статистичної роботи та архівної справи, організаційно-аналітичне та методичне забезпечення діяльності судів.
Окрім цього, питання стану здійснення правосуддя місцевими загальними судами області обговорюються на спільних нарадах, організованих територіальним управлінням, за участю апеляційного суду області та місцевих загальних судів області.

Так, у звітному періоді на спільній нараді за участю територіального управління, апеляційного суду області, голів та суддів місцевих загальних судів області за підсумками роботи 2015 року обговорені питання стану здійснення правосуддя місцевими загальними судами області, стану організаційного забезпечення діяльності судів, а також проблемні питання, що виникають в діяльності судів.
Інформація про діяльність місцевих загальних судів області і стан судимості в області територіальним управлінням збирається, обробляється та аналізується за відповідні звітні періоди: квартал, півріччя, дев’ять місяців, рік. На підставі оброблених первинних звітів судів складаються зведені звіти про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами області, стан судимості та склад засуджених за затвердженими формами і в установленні терміни направляються до Державної судової адміністрації України.

Усього за дев’ять місяців 2016 року прийнято і опрацьовано 621 первинний звіт про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами області.

За результатами опрацювання цієї звітності проведено та надіслано до Державної судової адміністрації України, а також у місцеві загальні суди області наступні аналітичні матеріали: аналіз стану здійснення правосуддя місцевими загальними судами області за 2015 рік, аналіз стану обліково-статистичної роботи в місцевих загальних судах області та якості наданих звітів про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами за 2015 рік та за перше півріччя 2016 року.


Працівникам місцевих загальних судів області постійно надається консультативна та методична допомога щодо роботи по веденню автоматизованого документообігу суду та первинного обліку судових справ (матеріалів) за допомогою комп’ютерної програми «Д-3»,  а також з питань організації діловодства та архівної справи. 


З метою надання методичної допомоги місцевим загальним судам області у веденні автоматизованого документообігу суду та складання звітності про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами за перше півріччя 2016 року територіальним управлінням організовано та проведено з керівниками апарату суду та особами відповідальними за складання звітності відеоконференцію, на якій керівникам апарату суду наголошено на неухильному дотриманні вимог Положення про автоматизовану систему документообігу суду, а також обговорені проблемні питання, що виникають при формуванні звітності про стан здійснення правосуддя.   

Окрім цього, начальником територіального управління проведено нараду з керівниками апарату місцевих загальних судів області, на якій наголошено на посиленні контролю за здійсненням автоматизованого документообігу суду, неухильному дотриманні вимог Положення про автоматизовану систему документообігу суду та на персональній відповідальності керівників апарату суду за функціонування автоматизованої системи документообігу, а також на необхідності проведення навчань з працівниками апарату суду щодо ведення автоматизованої системи документообігу суду.
Взаємодія із засобами масової інформації та громадськістю


ТУ ДСА України у Черкаській області упродовж звітного періоду вживались заходи з висвітлення та поширення офіційної інформації про свою діяльність та інформування громадськості про події, що відбуваються у судовій гілці влади.

Спільними зусиллями ТУ ДСА України у Черкаській області та голів місцевих загальних судів області здійснюється співпраця з місцевими районними друкованими виданнями шляхом розміщення в районній пресі публікацій суддів, працівників апаратів судів з питань роз’яснення населенню чинного законодавства та висвітлення діяльності судів щодо розгляду справ, що носять резонансний характер. Упродовж звітного періоду в періодичній пресі було надруковано шість таких публікації.
Так, наприклад, Христинівським районним судом Черкаської області в газеті «Трибуна хлібороба» здійснено публікації щодо діяльності суду та співпраці суду з громадськістю, Чорнобаївським районним судом Черкаської області в газеті «Наше слово» опубліковано статтю на тему поділу землі, Маньківським районним судом Черкаської області в газеті «Маньківські новини» проінформовано громадськість про посилення відповідальності за керування транспортними засобами у нетверезому стані.

Окрім цього територіальним управлінням та місцевими загальними судами постійно здійснюється оновлення інформації на офіційних веб-сайтах.


Упродовж першого півріччя 2016 року управлінням на власному веб-сайті розміщено близько 29 публікацій та місцевими загальними судами області за цей же період на власних веб-сайтах було розміщено 670 публікацій, у тому числі з питань роботи судів та роз’яснення населенню чинного законодавства.
У звітному періоді ТУ ДСА України у Черкаській області організовано проведення відеоконференції з місцевими загальними судами області, за участю представника обласної громадської організації «Центр соціальної адаптації» Гуляницької В. Г., на тему: «Мета проекту «Аналіз впровадження програм опитувань за методологією карток громадського звітування (КГЗ) та розвитку стабільності співпраці громадського суспільства та судової влади у покращенні якості надання судових послуг», а також прийнято участь у підсумковому круглому столі з обговорення результатів аналізу та ефективності роботи проекту «Аналіз впровадження програм опитувань за методологією карток громадського звітування (КГЗ) та розвитку стабільності співпраці громадського суспільства та судової влади у покращенні якості надання судових послуг», участь у якому прийняли 23 місцевих загальних судів Черкаської області.
Також, у звітному періоді представником територіального управління ДСА України у Черкаській області взято участь в робочій зустрічі з працівниками Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму та представниками громадськості, на якій обговорені проблемні питання з облаштування кімнат для обвинувачених, що утримуються під вартою, в приміщеннях місцевих загальних судів Черкаської області та у круглому столі «До взаємної довіри через ефективну комунікацію судів та громадськості», організованого благодійним фондом «Творчий центр ТЦК». 
Стан виконавської дисципліни

Контроль за виконанням документів в управлінні організований відповідно до Інструкції про організацію контролю за виконанням документів у ДСА України, затвердженої наказом Голови ДСА України № 320 від 05.09.2003, Інструкції з діловодства в Державній судовій адміністрації України, затвердженої наказом Голови ДСА України № 73 від 23.03.2011.

Упродовж звітного періоду випадків порушення термінів виконання контрольних доручень з боку працівників управління не було. Постійно вживаються заходи щодо зміцнення виконавської дисципліни, вдосконалення внутрішнього контролю, забезпечення його системності та своєчасності. 


В управлінні запроваджено наступні форми контролю за виконанням документів – контрольний журнал та плани контролю, що систематично оновлюються. Відповідальними особами за здійснення контролю є головний спеціаліст сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики – Борисенко Анжеліка Миколаївна, та головний спеціаліст по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації - Шаврацька Галина Володимирівна.


Питання забезпечення якісного виконання доручень у встановлені строки перебуває на постійному особистому контролі начальника управління. До відома всіх працівників доведено, що за кожним фактом несвоєчасного чи неякісного виконання контрольних доручень буде проводитися службова перевірка  на предмет дисциплінарної відповідальності винної особи. 

 
Апаратні наради працівників з участю керівництва управління проводяться не рідше одного разу на тиждень. Під час апаратних нарад керівництвом управління дається оцінка результативності та своєчасності вирішення питань керівниками структурних підрозділів по всіх напрямках роботи ТУ ДСА України у Черкаській області, даються вказівки по координації роботи відділу, секторів визначаються найбільш важливі та перспективні проблеми.  
Структура та планування роботи 
ТУ ДСА України у Черкаській області
У зв’язку з набранням чинності Законом України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 899-VIII змінено структуру ТУ ДСА України у Черкаській області, яка станом на 01.10.2016 має такий вигляд:

Начальник управління –  Кулик Валентина Степанівна.

Заступник начальника управління – Будченко Юрій Михайлович. 

Відділ планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності:


начальник відділу - Гапоненко Наталія Михайлівна ,


головний спеціаліст -  Літус Наталія Геннадіївна,


головний спеціаліст -  Клім Валерій Мар’янович 
          провідний спеціаліст - Хандусь Інна Олександрівна ,

          головний спеціаліст - вакантна посада,

          головний спеціаліст -  вакантна посада,

          головний спеціаліст -  вакантна посада.

Сектор організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики:


завідувач сектором - Копитіна Тетяна Дмитрівна,


головний спеціаліст - Борисенко Анжеліка Миколаївна.

Сектор з питань управлінням обʼєктами державного майна:

завідувач сектором - вакантна посада,

головний спеціаліст - Шевченко Петро Петрович.

Головний спеціаліст по роботі з персоналом - Скляренко Тетяна Миколаївна,

Головний спеціаліст по роботі з персоналом - Кривошей Людмила Петрівна.

Головний спеціаліст з забезпечення договірної та позовної роботи -  знаходиться у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-х річного віку.  
Головний спеціаліст по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації – Шаврацька Галина Володимирівна.
Робота ТУ ДСА України у Черкаській області та структурних підрозділів управління  планується по півріччях. 

Плани роботи управління складаються з урахуванням Порядку планування роботи Державної судової адміністрації України та мають такі розділи: 

Розділ 1. Документальне та організаційно - аналітичне забезпечення.

Розділ 2. Фінансове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення
діяльності судів. 

Розділ 3. Кадрове забезпечення.

Розділ 4. Організаційно-методичне забезпечення діяльності судів.

Розділ 5. Робота щодо проведення нарад, семінарів, перевірок.

Розділ 6. Заходи по забезпеченню висвітлення діяльності судів, органів               ДСА в засобах масової інформації.

Про виконання запланованих заходів робляться відповідні відмітки в планах роботи та тематичні матеріали зберігаються у відповідних справах номенклатури справ ТУ ДСА України у Черкаській області.

Керівництвом управління здійснюється контроль по дотриманню термінів та належному виконанню планів роботи управління, постанов колегії ДСА України, наказів та доручень керівництва центрального апарату ДСА України. Виконавцями є керівники та працівники структурних підрозділів управління. 

       
Інформація щодо виконання рішень колегій надсилається до ДСА України щоквартально до 15 числа наступного за звітним кварталом.

Робота по розгляду звернень, що надійшли до ТУ ДСА України у Черкаській області
Робота зі зверненнями громадян територіального управління здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і 
місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, установах, організаціях незалежно від форми власності (затверджено постановою КМУ   № 348 від 14.04.1997), Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Усі пропозиції, заяви та скарги громадян в день їх надходження реєструються в контрольних картках за встановленою цією Інструкцією формою. 

За фактами, наведеними в скаргах фізичних та юридичних осіб, проводиться ретельна перевірка, про результати якої скаржникові надається мотивована відповідь, роз’яснюються положення чинного законодавства. Строки  розгляду звернень не порушуються.

Розгляд звернень громадян здійснюється з дотриманням строків, передбачених Законами України: «Про звернення громадян», «Про статус народного депутата України»,  «Про статус депутатів місцевих рад». 

Упродовж 9-ти місяців 2016 року до територіального управління надійшло 33 звернення, із них: 20 скарг та 13 заяв. Більшість цих звернень стосувалися процесуальних дій судді, поведінки працівників суду, організації роботи суду, ненадання копій судового рішення тощо.

Для усунення причин надходження звернень громадян керівництвом управління та його працівниками на особистому прийомі громадян та під час проведення перевірок викладених у зверненнях фактів, підготуванні обґрунтованих відповідей громадянам, проводиться роз’яснення чинного законодавства, суті процесуальних документів у разі необхідності, особливостей роботи місцевих судів області, компетенції та повноважень       ТУ ДСА України у Черкаській області.  
Аналіз роботи ТУ ДСА України у Черкаській області по розгляду звернень громадян проводиться щопіврічно. 
Так, у звітному періоді було проведено та надіслано до ДСА України звіт та аналіз роботи по розгляду звернень  громадян за 2015 рік та перше півріччя 2016 року.
Щоквартально проводиться аналіз роботи по розгляду звернень громадян в розрізі місцевих загальних судів та про результати аналізу інформуються голови судів. 

При проведенні аналізу роботи по розгляду громадян особлива увага приділяється з’ясуванню причин та обставин надходження скарг громадян та вживаються заходи по їх усуненню.
Начальник  управління                                                                         В. Кулик      
Копитіна (0472) 32-86-74

